

ОТЧЕТ

за дейността на НЧ "Петко Колев Гъбев 1930" за 2019 г.

Читалището е регистрирано на 14.06.2004 година и пререгистрирано на 26.06 2019г под №3072

В него членуват 62 души и развива следните дейности:

БИБЛИОТЕЧНА

От 2017 година под № 2158 библиотеката е регистрирана като обществена с 3052 библиотечни единици. През текущата 2019 година са отчислени 35 и закупени нови 25 бр., с което към края на 2019г библиотечните единици са 3042. Посещаемостта спрямо населението от 138 души е 4,81%, броя на регистрираните читатели-40, читаемост 5,68% обхват на населението 28,98%, книгоосигуреност на жител-22. посещения на организирани библиотечни събития 283, а общо посещения 654. Заети библиотечни единици за дома 341 в читалня 444 или общо 785

ХУДОЖЕСТВЕНО-ТВОРЧЕСКА ДЕЙНОСТ

И през изминалата година, продължаваме работа с двата творчески колектива: ФOLKЛОРЕН СЪСТАВ и ГРУПА ЗА ХУДОЖЕСТВЕНО СЛОВО и СЦЕНКИ и ОБИЧАИ.

Чрез тези два състава имаме следните изяви:

ВЪНШНИ-

-Преглед на художествената самодейност-ЧИРПАН със завоювано 2-ро място за фолкл. група и 2-ро място за

групата "Сценки и обичаи" като съответно сме наградени със статуетки.

-Национален фолклорен събор "С дъх на теменуги .Удостоени сме с Грамоти за участие и Сребърен медал за двата творчески колектива.

-Кулинарен събор "Бащино огнище и гозбите на баба-Грамоти за двата творчески състава и отлично представяне в кулинарната изложба.

-Участие в Четвърти национален фестивал"С песен и благослов"Стара Загора -Грамоти за участие

- "Празник на палачинката " -СтараЗагора -грамоти за участие на двата творчески колектива!ОБЩО: 10ВЪНШНИИЗЯВИ.

ВЪТРЕШНИ ИЗЯВИ:

-Литературно утро с произведенията на Яворов и Ботев

-15 години от смъртта на Радичков-с произведения от книгата му "Изпаднали от каруцата "с участието на трупата за худ слово

-Трифон Зарезан - ритуално подрязване на лозите и участие на двата творчески колектива в хеудожествена програма на Мидалидаре Естейт.

-146 години от обесването на Левски-Тържествено събрание с участие на Групата за худ. слово

-3-ти март Поднасяне на цветя пред паметника на загиналите във войните.Авторски рецитал на Пенка

Христова

-8-ми март"Свещената връзка с тази,която ми е родила
"Участие на Групата за художествено слово и фолкл.група

-Великден -последният ден на Христос.Припомняне на
някои поучения ,които той проповядва,Великденско парти
на курабийки и чукане на яйца.

-24 МАЙ-Тържествено събрание - слово Пенка Гьонева "Как
българите са се сдобили с четво ,писмо и
книжнина .Стихотворени "Буквите" от Празничен календар

-2-ри ЮНИ-Почитане паметта на загиналите във войните
отново пред паметника на загиналите Участие на групата за
худ. слово"Смъртта на Ботев " / Антон Ашкори из Епопея
славна

-Ден на възрастните хора,поезията и худ. самодейност с
участието на двата творчески състава в организираната
празнична програма

- Ден на будетелите - 160 години от рождението на патрона
на читалището Петко Колев Гъбев /автобиографични данни
и изпълнения ня негови творби от Групата за худ. слово.

ВЪТРЕШНИ ИЗЯВИ ОБЩО11

През изминалата година се осъществи частичен ремонт
на читалището.За разнообразяване на живота на живущите
на територията на селото се организираха излети Всеки
четвъртък в пенсионерския клуб се провеждаха сбирки ,на
които се разискваха най-различни теми,свързани със
здравето,разменяне на кулинарни рецепти, отбелязване на

рожденни дни, както и юбилейни празници Тази година
беше Юбилейна за Пенка Гьонева - председател на
читалището Сбирката беше много пищна и с богата
програма !